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tor (2/ 2 R wa tur 21— R : I{a] >/ gce Qann ist dle Null- =
astellenanzahl ven f(2) wnd van £( 2) « g( 2) dieselbe,. Die Voraus-
setzungen dieses Saézés. sind hiex; effullf, {venn wir setien:

f@) = feg)—Fa

9(2)= xX—% ; R=F |
‘Dmn wir ha'ben .f.‘d.r

gose § ¢ | L
’ /tz.]f(w /(7oJI e g

- ferner [x. - X ,[ /7u sodass a.lao auf dem Rand. Q= (/{7} /fyo)I‘z!x—x.u
:Die Funktim (Jr. - x, ) f(y) - r(y.,) hat also genau soviel Nullstel- '

1l im Kreise [f—7.| & ¢ wie die I\mktim r(y) = 2(y).Da sber
. ™ ganzen Kreise £(y) # £(y.) vorausgesetzt war, gibt es nur die- eine
'Nullatelle y= y,d.h die Glelohung (; -x ,) = £(y) = f(y.) = 0. hat

| nor, eine Wurzel, wes behauptet war.. |

2. Jetzt sel, 2(y) meromorgh im. K.reiae Al £ R, Die Nullstellen
vaa r’(y) md’Pole von r(y) 1nnerhalb des Kreises R sohliesae 1ch "

fauroh Kreise mit dem Radius o sus. Das Gebiet, das durch das Aus—

' s i schliesaen der Kre:l.se g aus dem Ge'biet 7{0 entsteht nen.nm ‘wir T, J

‘ ~ rur jedes y im Geblet T gibt. o8’ ine Kreis K.

aod.aaa in dem Kreis 21[ die’ Funktien reg-ular
und schlicht. 1st. In- d.iesem Kreise gei.-.

- Wi Mwn d.iesen Kreiam K werden . endlich

s
. . viele x cosl E d.as Ge'biet ﬁ.berd.ecken.

""‘":#D.‘..e zugehbrigen ,Ra.d.im - diaaan K . saien [ R T




